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Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às 17h00, reuniram- 

se na Sala das Comissões os vereadores membros da COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, Camila Kellin Ferreira Vaz, Gilnelson José 
Gomes de Oliveira e Paulo Michel Pereira; bem como os vereadores membros da 

COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER, TURISMO E 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, Paulo Michel Pereira, Bruno Alencar Cabral da Silva e Júlio 

Armando Canido Mendez; os vereadores membros da COMISSÃO DE ORÇAMENTO, 

FINANÇAS E CONTABILIDADE, Marcos Antonio Mirek, Camila Kellin Ferreira Vaz e 

Carlos Eduardo dos Santos; e os vereadores membros da COMISSÃO DE OBRAS, 

SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS, Carlos Eduardo dos Santos e 

Marcos Antonio Mirek. Também participaram da reunião a Procuradora Jurídica da 

Câmara Municipal, Sra. Vanessa Queiroz, e o Assessor de Comissões Permanentes, Sr. 

Edivan Emanuel Slupski. Passou-se inicialmente à análise do Projeto de Lei nº 

025/2025 (Executivo), que “Altera a tabela do Anexo IV da Lei Municipal nº 482/2009 

(Enfermeiro)”. A Procuradora Juridica explicou o conteúdo da proposição, relatando ter 

realizado analise detalhada da situagao funcional, informando que ha oito servidores 

efetivos no cargo de enfermeiro, informação confirmada pelo vereador Júlio. 

Considerando que o Municipio ja se encontra acima do limite prudencial de gastos com 

pessoal, os vereadores discutiram a pertinéncia da alteragéo proposta. O vereador 

Gilnelson destacou que o Executivo tem buscado reduzir os indices de despesa para 

retornar ao limite legal. Apés debate, todos os vereadores concordaram em oficiar o 

Poder Executivo, solicitando esclarecimentos adicionais sobre os cargos mencionados. 

A decisão foi unanime. Na sequéncia, procedeu-se a analise do Projeto de Lei n° 

026/2025 (Executivo), que “Institui o Sistema Municipal do Esporte no Municipio de 

Inácio Martins, cria o Fundo e o Conselho Municipal de Esportes, estabelecendo 

diretrizes para a politica municipal de esportes”. A Procuradora Juridica apresentou 

o contetido da matéria, momento em que o vereador Bruno indagou sobre o Conselho 
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Municipal de Trânsito, questionando o motivo de não estar ativo. O vereador Gilnelson 
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esclareceu que o referido conselho existe legalmente, porém encontra-se inativo pela 

falta de membros dispostos a compô-lo, fato que tem dificultado decisões importantes, 

especialmente quanto à instalação de travessias elevadas e lombadas. Diante disso, 

ficou acordado solicitar ao Executivo a nomeação dos membros do Conselho de Trânsito 

por meio de decreto. Após as discussões, o Projeto de Lei nº 026/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a 

presente ata, que vai assinada por todos os presentes. 
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